Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen

ggggggggggé%%%éég é % éﬁ é § E % % § % § Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_13 5 [217] addieren - dreistellig, bis 20
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern: 3 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
ggggggggggzégééggégggéé%égg; ‘ Losung
10135 [217] addieren - dreistellg, bis 20
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

812 3161 3|1 5|02 9|02
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